相关部门和地区加强抗旱防灾举措夺秋粮丰收

前段时间,长江流域大部分地 区持续高温少雨,近日一些地区降 雨后旱情有所缓解,但降水分布不 均,局地旱情仍在持续。当前正值 秋粮产量形成的关键时期,有关部 门和地区加强部署,落实相关举 措,努力打赢秋粮丰收保卫战。

早上6点半,安徽省天长市防 汛抗旱服务队队长王泽彬和队员已 开着装满维修工具的小货车来到周 边乡镇,检查临时泵站的运转情况。

调试设备、建立临时泵站、巡检 维修……服务队辗转于多个乡镇, 为农田"解渴"。过去100多天里,78 个新建的临时泵站和新架设的管道 让河水流入了天长市100多万亩稻 田中,为农户解了燃眉之急。

"现在是水稻最需要用水的时 候,看到田块干裂,我们一度很着急。 现在临时泵站能把白塔河的水抽提

到农田,我们终于放心了。"天长市汉 涧镇釜山社区的农民李登贵说。

夺取秋粮丰收,必须毫不放松 防灾减灾。针对可能出现的长江中 下游伏秋连旱、华西旱涝急转、东北 早霜和北上台风,有关部门正在加 强监测预警,做好各项防御准备,并 及早谋划冬小麦、冬油菜播种。

近日,财政部会同水利部、农业农 村部研究,紧急通过中央预备费安排 农业生产和水利救灾资金100亿元,支 持各地做好抗旱救灾、秋粮防灾稳产、 保障群众饮水安全等相关工作。

农业农村部有关负责人表示, 要突出实效用足用好救灾稳产资 金,指导督促相关省份抓紧制定细 化方案,协调有关部门尽快尽数把 救灾资金拨付到县市,把农资补贴 兑付到实际种粮农民手中。

水利是农业的命脉。湖南省常

德市安乡县三岔河镇水利管理站 是洞庭湖区一所普通的基层水管 站,共有职工37人,服务着6.5万人 和9万亩稻田。一个多月来,职工 们坚守工作岗位,尽力减轻旱情对 群众生活生产造成的影响。

记者见到站委委员周刚时,他 正在罗洲电排指导村民提灌。4位 村民在取水口不停调整水管位置, 周刚则在岸边时刻根据情况变化 操作控制台。随后,他又和同事到 合家垸村,为村民提供抗旱指导。

"多亏了他们,我家种的56亩 水稻才没有因为干旱受灾。"种粮 农户陈伏秋说。

记者从相关部门了解到,在加 强应急举措的同时,要着眼长远强 化防灾抗灾能力建设,针对极端天 气事件可能多发频发的情况,系统 考虑品种培育、水利工程、农田建 设、农机农艺等各环节,推动健全完 善农业防灾救灾工作体系和机制。

确保秋粮丰收,技术落实到位 是关键。农业农村部有关负责人表 示,要根据作物生育进程和灾害发 生特点,组织专家制定分区域、分 作物防灾减灾技术指导意见。及时 组派工作组包县包乡、进村入户, 督促落实防灾减灾措施;组派专家 组和科技小分队,深入生产一线蹲 点包片、巡回指导。

农业专家建议,当前要精准施 策全力做好南方秋粮生产,中稻重 点是针对前期高温热害影响,因地 制宜采取追施穗粒肥、喷施叶面肥 等措施增加粒重;晚稻要加密调度 情况、精准指导,促进孕穗抽穗;未 受灾地区要落实好"一喷多促"全 覆盖等稳产增产措施。

(据新华社报道)

26条养老托育服务业纾困扶持政策解读

国家发展改革委等13部门近 日印发《养老托育服务业纾困扶持 若干政策措施》的通知,明确了房 租减免、税费减免、社会保险支持 等26条纾困扶持措施。

当前养老托育服务业面临哪 些困难?如何确保纾困扶持政策措 施落实到位?相关部门有关负责人 进行了介绍。

"近两年受新冠肺炎疫情等因 素影响,部分养老托育服务机构可 持续经营受到了很大冲击,普遍面 临着经营成本上升、人工租金上 涨、防疫开支增加等突出问题。"国 家发展改革委副秘书长苏伟表示, 亟需采取有力措施纾困扶持,帮扶 养老托育服务业渡过难关、恢复发 展,为行业保存有生力量。

《养老托育服务业纾困扶持若 干政策措施》提出6个方面、26条 具体措施,概括起来即"两减免、四

支持":房租减免、税费减免;社会 保险支持、金融支持、防疫支持和 其他方面的支持。

此次出台的政策涉及面广,落 实这些政策需要多个部门和地方 各级政府形成合力。

民政部养老服务司负责人李 永新表示,要抓好政策部署、加强 督导落实、健全长效机制,让更多 养老机构及时知晓政策、用好政 策,真正享受到政策红利,落实落 细养老服务机构纾困扶持政策措 施,优化养老服务市场环境,着力 激发养老服务业发展活力,有效提 升服务质量。

"要持续关注托育服务发展面 临的突出问题,加强部门协作配 合,加强政策落实跟踪,适时完善 优化解决方案,将纾困扶持政策落 到实处,加快推进托育服务业复工 复产,确保托育服务可持续发展。"

国家卫生健康委人口家庭司负责 人杜希学说。

"解决好'一老一小'的问题,是 以人民为中心发展思想的重要体 现,养老托育服务业的长期健康发 展关乎到千家万户的幸福。"苏伟 说,目前全国已经有300多个地市 级的城市(区)编制了"一老一小"整 体解决方案,全方位整合资源力量, 拿出土地、住房、财政、投融资、人才 等"真金白银"的政策包,促进养老 托育服务高质量发展。

他介绍说,下一步将从三方面 抓好纾困扶持政策措施落实:

一是打好投资"组合拳"。综合 运用中央预算内投资、地方政府专 项债券以及普惠养老专项再贷款 等货币政策工具,支持养老托育服 务设施建设和项目运营,带动地方 政府投资和扩大社会投资。以投资 换机制,鼓励各地优先通过公建民 营的方式,引导运营能力强的机构 参与设施建设和运营。

二是鼓励社会力量参与。养老 托育服务业处在发展初期,行业可 持续发展需要各方广泛参与,实现 多元化、多样化、多业态的融合发 展。将鼓励引导家政企业积极参与 规范化居家上门养老托育服务,有 效提升社区居家养老托育服务水 平。各地方也要探索对参与养老托 育服务的家政企业给予适当支持。

三是加强专业人才培养。养老 托育服务业是以人为核心的行业, 行业长期健康发展的关键同样也 在于人。要加强"软""硬"结合,积 极推动养老托育服务机构依托职 业院校共建产教融合实训基地,带 动职业院校、养老托育领域龙头企 业等培养行业所需的高水平技能 人才,推动解决行业用人难问题。

(据新华社报道)

中国长城资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司对乌海市抵债资产的营销及处置公告

1.位置:内蒙古自治区乌海市海南 区巴彦乌素东街东山路西1号海南工业 大厦、卓子山街二十五街坊海南佳园综

2. 建筑面积:海南工业大厦商业-104室(765.21㎡)、商业-204室(1248.76 m³)、商业-105室(993.79m²)、商业-205 室(843.07㎡)、商业-1501室(1461.43㎡) 房产及位于海南佳园综合楼商业102室 (145.92㎡)、202室(154.87㎡)房产,合计

3. 特殊说明:上述资产由长城国兴 金融租赁有限公司代持。

位于海南佳园的300㎡的临街商铺。 已出租给他人用于经营火锅店,有稳定 的租金收入。其余5312㎡的写字楼地理 位置好,与海南区政府仅有一路之隔。 距离内蒙古银行乌海海南支行100米之

交易对象:具有完全民事行为能力、 支付能力的法人、组织或自然人(国家公 务员、金融监管机构工作人员、政法干 警、金融资产管理公司工作人员、原债务 企业管理层以及参与资产处置工作的律 师、会计师、评估师等中介机构人员等关 联人或者上述关联人参与的非金融机构

法人,以及与参与不良债权转让的金融 资产管理公司工作人员,原债务企业管 理层或者受托资产评估机构负责人员等 有直系亲属关系的人员除外),原债务 、担保人及其关联方不得购买或通过 非关联第三方购买该资产

交易条件:一次性或分期付款。 公告发布日期:2022年9月6日

处置方式:整体或单独处置,处置方 式包括但不限于挂牌交易、网络竞价平 台处置、公开竞价处置、公开拍卖等公开

合作意向:我司面对各界投资人市 场,欢迎符合条件的社会各界投资者踊 跃参与、洽谈后续处置事宜,若对此有异 议或有意者请致申或来函咨询。

公告发布之日起20个工作日内受理 对上述资产相关处置的征询和异议,以 及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他 干扰资产处置公告活动的举报。

联系人:李女士 联系电话:18610151696

18610151607

监察审计人员:王女士 联系电话:010-68085882 邮政编码:100073

通讯地址:北京市丰台区凤凰嘴街2 号院1号楼9-11层